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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας

Θέμα:  Ελλείψεις προσωπικού στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Κόνιτσας

Κατά την επίσκεψη κλιμακίου του ΚΚΕ με επικεφαλής τον βουλευτή Ιωαννίνων του ΚΚΕ
Ν. Έξαρχο στην Πυροσβεστική Υπηρεσία της Κόνιτσας  αναδείχτηκε στη συζήτηση με τους
πυροσβέστες το τεράστιο πρόβλημα της έλλειψης του προσωπικού. Συγκεκριμένα:

Στον Πυροσβεστικό Σταθμό Κόνιτσας σήμερα υπηρετούν 26 άτομα εκ των οποίων μόνο
τα 15 είναι μόνιμοι, την στιγμή που με βάση την τάξη του Σταθμού πρέπει να υπηρετούν 35
άτομα. 

Το γεγονός αυτό δημιουργεί σημαντικό πρόβλημα στην πυρασφάλεια της περιοχής αν
λάβουμε υπόψη ότι: ο τομέας ευθύνης της Π.Υ. Κόνιτσας περιλαμβάνει ολόκληρο τον Δήμο
μαζί με τις 40 Τοπικές Κοινότητες και τους έξι συνοικισμούς, καθώς επίσης και πάνω από
1.000.000  στρέμματα  δασικής  έκτασης,  μέρος  του  Εθνικού  δρυμού  Βίκου  -  Αώου,  το
Γεωπάρκο Βίκου - Αώου και πολλές περιοχές Natura, ενώ ταυτόχρονα υπάρχει μεγάλη και
αυξανόμενη επισκεψιμότητα της περιοχής με πολλές υπαίθριες δραστηριότητες.

Το πρόβλημα γίνεται εντονότερο αφού η κοντινότερη Πυροσβεστική Υπηρεσία απέχει
πάνω από 60Km. Δηλαδή σε περίπτωση συμβάντος η κοντινότερη υπηρεσία, αν χρειαστεί
να συνδράμει, θέλει πάνω από μιάμιση ώρα για να προσεγγίσει την περιοχή. Επίσης,  οι
11 πυροσβέστες από τους 26 έχουν ηλικία από 50-62 ετών. Μια ηλικία επιβαρυντική για τη
φύση και την επικινδυνότητα του επαγγέλματος.    

Ταυτόχρονα η έλλειψη προσωπικού δημιουργεί μια σειρά από προβλήματα που έχουν
να κάνουν τόσο με τη λειτουργία της Π.Υ. Κόνιτσας όσο και με τις εργασιακές συνθήκες
των υπηρετούντων σ΄ αυτήν. 

Το οξυμένο πρόβλημα της στελέχωσης τόσο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κόνιτσας
όσο  και  γενικότερα  του  Πυροσβεστικού  Σώματος  είναι  αποτέλεσμα  της  αντιλαϊκής
πολιτικής της σημερινής κυβέρνησης της ΝΔ, αλλά και των προηγούμενων κυβερνήσεων
που θεωρεί τη στελέχωση του Πυροσβεστικού Σώματος μη επιλέξιμη δαπάνη όπως κι η
ΕΕ. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση έστω και τώρα:
-  Για  την  πρόσληψη όλου  του  αναγκαίου  μόνιμου  προσωπικού  στην  Πυροσβεστική

Υπηρεσία Κόνιτσας
- Για τη μονιμοποίηση όλων των πενταετών, επταετών και εποχικών πυροσβεστών.
  

Οι Βουλευτές
Έξαρχος Νίκος

Παπαναστάσης Νίκος
Παφίλης Θανάσης
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